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1. İşbu önerge tarihi itibariyle İstanbul ili Üsküdar ilçesinde bulunan Burhan Felek 
/ 

Anadolu Lisesi'nde eğitim ve öğretimine devam eden öğrenci sayısı kaçtır? 

2. 2019 yılında İstanbul' da meydana gelen deprem dolayısıyla zarar gören, kullanılamaz 
hale gelen Üsküdar Burhan Felek Anadolu Lisesi'ne ait eğitim binasının işbu önerge tarihi 
itibariyle hala atıl durumda bekletildiği, herhangi bir yapım çalışmalarının yürütülmediği 
iddiaları doğru mudur? 

3. Üsküdar ilçesinde bulunan Burhan Felek Anadolu Lisesi'ne ait binanın deprem felaketi 
nedeniyle atıl duruma geldiği ve henüz yapım çalışmaları yürütülmediği doğru ise söz konusu 
okulda eğitim ve öğretimine devam eden öğrenciler eğitimine şu anda nerede, hangi binada 
devam etmektedir? Öğrenciler, eğitimine Burhan Felek Anadolu Lisesi'ne ait bir binada mı 
devam etmektedir yoksa başka bir kuruma ait bir binada mı devam etmektedir? Şayet öğrenciler 
eğitimine başka kuruma ait binada devam ediyorsa söz konusu bina hangi kuruma aittir? 

4. 2019 yılında yaşanan deprem felaketi sonrası kullanılamaz hale gelen Üsküdar ilçesi 
Burhan Felek Anadolu Lisesi binasının yapım, onarım, restorasyon işlerine ilişkin 

Bakanlığınızca yürütülen bir çalışma var mıdır? Şayet var ise çalışmalara ne zaman 
başlanacaktır? Hangi tarihte öğrenciler söz konusu okulun ana binasında eğitim görmeye devam 
edeceklerdir? Söz konusu binada yapım çalışması yürütülmeyecekse okulun bina eksikliği nasıl 
giderilecektir? 

5. 2019 yılında yaşanan deprem felaketi ile zarar gören ve kullanılamaz hale gelen Üsküdar 
Burhan Felek Anadolu Lisesi'ne ait binanın işbu önerge tarihine kadar geçen sürede yapım 
onarım, restorasyon çalışmalarının başlanmamasında sorumluluğu bulunan kamu görevlisi 
tespit edilmiş midir? Şayet tespit edilmişse söz konusu kamu görevlileri hakkında soruşturma 
başlatılacak mıdır? 

6. Üsküdar Burhan Felek Anadolu Lisesi'nde daha önceden tekli eğitim varken ilgili okula 
ait binanın depremden zarar görmesi nedeniyle öğrencilerin başka bir binada eğitime başlaması 
ile birlikte sabahçı ve öğlenci olacak şekilde ayrılmasından dolayı öğrencilerin yaşamış olduğu 
mağduriyet nasıl giderilecektir? Öğrencilerin eğitimine kendi okullarında devam edememeleri, 
Anayasamızın 42. maddesinde düzenlenen eğitim ve öğretim hakkının ihlali anlamına gelmiyor 
mu? 
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